В Чечне оборвалась жизнь Александра Махалева из поселка Восточного Уйского района. Александр окончил Мирненскую среднюю школу. В мае 2001 года отслужил «срочную». Подписал контракт и остался в роте спецназа в Гудермесе. В сентябре 2001 побывал дома в отпуске. По словам родителей, он перед отъездом сказал: «Всё может случиться. Но от своих ребят я сбежать не могу».
Находясь в прикрытии колонны, их группа обнаружила засаду и вступила в бой, приняв на себя огонь боевиков. Они спасли жизнь десяткам своих товарищей. Свою Александр не уберег. (Владимиров, В. Для тех, кто станет солдатами // Колос. - 2002.- 2 ноября).
Командир второго штурмового отделения специального назначения сержант к5онтрактной службы Александр Махалёв погиб за 5 дней до своего 21-го дня рождения 7 октября 2002 года при выполнении специального боевого задания в Чеченской республике.
[bookmark: _GoBack]В годовщину гибели (2003) военный комиссар Уйского района В. И. Алексеев вручил родителям Александра - Любови Александровне и Сергею Викторовичу боевую награду сына -орден Мужества. В этом же году решением депутатов Соколовского сельского поселения одна из улиц поселка Восточного, откуда Александр родом и где живут его родители, стала носить его имя. (Улица имени сына //Колос. - 2003. - №80. -18 октября. - С. 2).
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Туманы над рекою, словно дым,
Кровавые закаты над горами,
Я навсегда останусь молодым
И буду жить в коротком слове - ПАМЯТЬ...
Л. Молчанов
